DRAINES BEERET

LLIZR IR
BiRAE

LONGRUN 1 BUAE A
LRF-3000S

A BE LR R

1




LRF-3000SEER B A

satmmgne | LRF-3000SEETXE Intel AR R 31 IFPGA

HEREHE SERREEERSCH, Bk FETFIRELL R BT
IREMENRADCHERENGENA, FEMRE
EIRNBERET; NEITERNNEINH
AlEiE AR B SRR E AR E R EAELEE
HEXE—FZNIRETT, METEASIH
A ENBEEREIT, WEREFHITLIK
F300:% (.W??%E1@9l‘;§_tﬁf)ﬂ/&/JILEVH’EI
KF50Kk, EERE R , FEIRITHIEE )
J1. 0%; #ETRT/AIE**?:V\]E’J—u/ﬁﬂﬁTxi_I:
BRANEHA, RTINS EESSHRIES
_\,/@.:JZ%I—J?E%O

Sim K SEEFINIZIT: MEFREEIRIT,
ﬁé@n A~ Titﬂﬂf%é;

ATTLCDE /R, tHEEEAMRITERL B/~ E/EM
MEMH;

KAFMERAERIERE, RBFRETE.

LRF-3000S AT LUEHECEFRTDAEIR 5PT1000 RS, MATEMHAEE. =iFH
RERRR,. REHRENEER
EE%:%ﬁPHmOE%IRmﬁ%,%ﬁmm%m% HOWS, TieNEEE.
R EE 2T AR E~ZEPT1005R %,

REMAEH TN EH M

24/\iTBRSS: 186-5430-5933 E3iE: 0543-3611555 {5E: 0543-3615999 D J:Eiii]{}'{ﬁ
R wwwlongrunyibiaocom it WARERINBEFRATRR HigHi6221-1025 Y ONGRUN



|

W

=72 +0.03m/s ~ £12m/s
BE +1%

EERE 0.2%

SMHE +1%

B2 DN15mm~DN1200mm

R 4~20mA, ;K5 750Q.

i Bkt 0~10KHz

B1E RS232/RS485 Modbus

fHes 10~36VDC/AC90~245V

E7R 240*128 LCD

TIERE Tixgs: -20C~60C; EENfERES: -40-160°C
i Up to 99% RH, 3E)4 %k

LONGRUN

TIX BT |P65, ABS+PC
BB R R WARM R (FREC) , 30485 E316454NH R ATIE
,/) TPl 3c 24/NITARSS : 186-5430-5933 E2iE: 0543-3611555 65 0543-3615999

Wi www.longrunyibiao.com ik IREBEMNHEFRATFEX +FiE156221-1025




I  R-ooosERErasEit

160.0mm 63.0mm
[~ -— e
((—F =) A
L pul |
LONGRUN e
> ' < [
o
~
L/ - L
= 2 |

O
pro
-
Bt
A
2|
PR

24/\BTARSS: 186-5430-5933 B3E: 0543-3611555 fEE: 0543-3615999 o IEiiﬂ{S'&E
Rii: wwwlongrunyibiao.com ek WARESEMHEFRATRX FigH6221-1025 Vi  ONGRUN



Il (RF-3000sEEREAEEAET

50 1.6 | 300 | 165 125 18x4 99 | 20| 2 | M16x70
65 1.6 | 300 | 185 145 18x4 118 | 22| 2 | M16%70
80 1.6 | 225 | 200 160 18x8 132 201 2 M16x70
100 | 1.6 | 250 | 220 180 18x8 156 | 22| 2 | M16x80
125 | 1.6 | 275 | 250 210 18x8 184 | 22| 2 | M16x80
GB/T
150 | 1.6 | 300 | 285 240 22%8 211 | 24| 2 | M20x80 | 9119-2010
mR
m
e
%-?# 200 | 1.6 | 350 | 340 295 22x12 | 266 | 26| 2 | M20x90
250 | 1.6 | 450 | 405 355 26x12 | 319 | 28| 2 | M22x90
300 | 1.6 | 500 | 460 410 26x12 | 370 | 32| 2 | M22x90
350 | 1.0 | 550 | 500 460 23x16 | 428 | 28| 4 | M20x80
400 | 1.0 | 600 | 565 515 25%x16 | 482 | 30| 4 | M22x90

m;iﬂ{g{ﬁ 24\/1\39‘13[5%; 186—5439—.5933 FRifE: 0543—~3611555\ ‘ {%E:‘0543—3615999
LONGRUN Riu5: www.longrunyibiao.com ol LEREEMHEFRATTRXFiE6221-1025



LRF-3000SE Fr B K

A

FBUEF

iE 5 5 %5 5201933 5 EkiRE
¢*, o
| [} sAisstasi=d ]I 4 25477405 B * 2 B

S Bt T AR

SR B 4FR: BB

W bs TE 0 E

#w O A ERT

N % Fl S: 7L 2019 3 0035190.4
YA
R BiEH: 2019401 A22 0

RO A WREENEERAR

R REHE (ERs2: 9) £ fik: 256600 WREEMIERK LW HAIFRE A+ 87

01 ST, 6221 5
ok, Sk ENIRE: it BT Rakih: S GHRE) + K& ARtk # A L
it ANERIE (k) B AEH: 2019405 424 H #ALA 5 5 CN 305178080 S

AR 4R P RAREY RAREPEFAREINFFE, RLKT FAR, LN
A FAE S FAF AR LT ARR., FHARARRASZARER. FARMBA T

B OB A WRRIESGERARAR ESRRE EEE S
FAHEBRBA AR E R, FARGEB. I, R R KA E
ARARRL B4, Bk, ik RF FRLNASARTH L.

TR AR lJJ?F\’éﬁdi%ﬁﬁﬂ?ﬁ*ﬁ?yﬁﬂiﬁﬂ‘i’:ﬁiﬁl%ﬁ%ﬂiiﬁiazézzl%

VM BB cosigooJorH BB E 20284097106 H ‘S iR AR = t
& Ff’ =,

Bk rfx,ﬁq zzﬁm;ef}; ; BT

BT G20

HeFALLK H

24/\BFARSS: 186-5430-5933 Egi&E: 0543-3611555 {EE: 0543-3615999 n miii]‘yﬁ
Rk www.longrunyibiao.com itk RSN RAT AR Fi516221-1022 /Y oNGRUN



Bl rr-3o00sEERBEEAET I

ok

HERS: 20190T-191 IR £6R iR R ERSR RS WHREH BN ERRRR RS
RERS: 201907191 2T, R 6T REHS: 20191191 ®IW, # 6T
CEEE - 3 5 =
G T, gy | WPHII (0.150/5 - 6a/s. LRF-3000, 1.0 i # B M R M R A
1rissonany FIERLT | LR IARAT i*&'&ﬁ B2 i
*A ﬁ *E He EFERAL | WRARCRAIRA i'ﬁ Aﬁ B
{1
= - = SRS | WRRAREARAR ERE
A B |
RERG | HiEwk EEEAR [H
R / /R | B
BEER / ERERFIE) | 2019.05.29
SDIM - =
HRNE |1 HREHS | pz100145
o - AT R
BERE | b BRER | Ak
RBAM 2019405 A 298 06 10 H
RWFE | EE: 289 T WAL 56%RH
RREH _RERRET g
BEWE _ RF-300 i | OO RIARAERIE MAAT K. S KA T B ARG AT B I, HATHLF b—tt 5,
N = TR E RIS, 155 QHARE IR, R FRATHRANALS B
Rkt LEREUBNRAD o N e o A N 51 A6 A 5 RAR AR AL 180 K A A0
- CJ/T3063-199 ¥ 3 AT 28 g
FOBH _WRARNEARAT 2 bt ' ' BRI, FRERALS HARARIT 604645208 R AR
BWET FRERE E %, RTREREOHBRORRFAES RRAE.
e
3 &
L F & o
= H % wi: Wi ot garfd
BH: 2a0.6.19 B: 2096/ Bi: 5009 é,l‘/
'?" USRS FRRRAS Iy e e ey CE e e
k} RERS: 201901191 BAT, # 6T BERS: 201901191 ST, 67 RERS: 201907-191 BT, % 6T
Y BEATENBRE RutR
= T wwma " A E R -
Pt — DZ100145
PR #e | KBEEHK P R -
T RERATn S5 Pnhe HEs =
3 LBZY-500 LL30242 v K/ AN - 5
m DRG0 ShGD0 e gk LS KA RO EN, b I FA
LBZY-600 LL10211 v 1 SR HEOAFRAR, BEHLCATRTE, WEER at
D Fese—s FRREHTIE, LRALF. BA,
im»‘:ﬁthx##%*%ﬁﬁzﬂﬂﬁ 1 RETRBEN “RROVEAE" TH.
ol b o 2. REXER, T HEAZFIH.
"t w R
LA CI/T3063-1997 % 7.2 | %4: , 0. 3. REKD .
W}*Ymﬁﬂ_&yl\iﬁﬂm Lok 84.8 0.76 ﬁn&ﬂ]i’&f
RAEZR: H B<250mm, V<
2 | BARIFRE |0/s W, A REFARL .5 | 05 | 4 ERFFERW RS R,
/3% B % B>2500m,V< | 3 x 5
In/s B, 3% EFAL | um: W
Wwen £ e | os | o 5. XHRWRMEEARIN, HHE 30 BRBRRERY.
s1 | oe 6. REHITHEAE, THBHRENLIRE.
3 B ALK FFEERRE A SVFREN 1/2. 0. 14% A
CREL]
i FRUER: FEHTHURE28S  E%: 250014
DEER: FEHETRE 10002 #BLH: 250102
BMER: BHTRSIRBESRETAERCO W5: 253000
B & A
AT VAR KRR AN OB RE
& % Email: xingshipingjia@163. com

mﬁi“yﬁ 24|/J\E§‘HE%: 186—5439—?933 EHiE: 0543—?611555\ ) {?E:‘0543—3615999
LONGRUN Rif:  www.longrunyibiao.com ik RS EMNMEFRATFRKSiE6221-1025



PDRLAHINES

LONGRUN

LR 8RB BR A ]

Longrun Industrial Instrument Co.,Ltd

BBiE (TEL) :0543-3611555

£E (FAX) :0543-3615999

Mtk (URL) :www.longrunyibiao.com

it (ADD) : WWHREREMHEFIHARF L X FiEH6221-1025
B4 (P.C.) :256600



